Problema 1, Clasa a V-a
Etapa 1, Editia a Xlll-a
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( SOLUTIE )

Problema 1. Rucsacurile a doi turisti cantaresc impreuna 120 de
kilograme. Primul turist spune: " Dacd iau 10 kilograme din rucsacul tau,
atunci rucsacul meu cantareste cat rucsacul tau". Al doilea turist spune:
"Daca iau 10 kilograme din rucsacul tau, atunci rucsacul meu va fi de doua
ori mai greu decat al tau". Cate kilograme are fiecare rucsac?

* Ok X

Solutie: Afirmatia " Dac# iau 10 kilograme din rucsacul tdu, atunci
rucsacul meu cantaregte cat rucsacul tau" o reprezentam astfel:

Rucsac | 1-O-o

Rucsac Il 10

De aici deducem cé al doilea rucsac cantareste cu 20 de kilograme mai mult
decat primul.

Afirmatia " Daca iau 10 kilograme din rucsacul meu, atunci rucsacul
meu va fi de doud ori mai greu decat al tiu" o reprezentam

10
Rucsac |

20
Rucsac Il 1-0-.

Jumatate Jumatate

De aici deducem ca jumatate din al doilea rucsac mérit cu 10 kg cantireste
40 kg.
Deci al doilea rucsac cantareste

2 x40 —10 =70 (kg)

iar primul rucsac cantaregte 50 kg.
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